
1 
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี 255๘ 

วันพฤหัสบดี ที่ ๑๙ เดือนพฤศจิกายน พ.ศ. 255๘ 
เวลา ๑๐.๐0  น. 

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
 

ผู้มาประชุม 
ล าดับที ่ ชื่อ-สกลุ ต าแหน่ง หมายเหตุ 

1 นายสุพล ชัยสวัสดิ ์ ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี  
2 นายประสิทธ์ิ สุทิน รองประธานสภาเทศบาลต าบลควนศร ี  
๓ นายศรายุทธ์ิ ขุนพัฒนากุล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑  
๔ นายสุรยิา พรหมนคร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑  
๕ นายวราภรณ์ เช่ืองช้าง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑  
๖ นางอามร ทองสาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑  
๗ นายบัญชา ด้วงเรือง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑  
๘ นายสมเจต รักสม สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๒  
๙ นายวิรัช จันทบูรณ ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๒  

๑๐ นายปรีชา  เรือนสูง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๒  
1๑ นายสหสั เกลีย้งกลม สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๒  
๑๒ นายสุวัท เดชารตัน ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๒  
๑๓ นายเศกสรรค์ คงคชวัน เลขานุการสภาเทศบาลต าบลควนศร ี  

 
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

ล าดับที ่ ชื่อ-สกลุ ต าแหน่ง หมายเหตุ 
1 นายธีระ  โพธิ์เพชร นายกเทศมนตรีต าบลควนศร ี  
2 นายโกมล  นิ่มงาม รองนายกเทศมนตรีต าบลควนศร ี  
3 นายพงศ์สิทธ์ิ เกษเพ็ชร รองนายกเทศมนตรีต าบลควนศร ี  
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เมื่อถึงเวลา ๑๐.๐๐ น. นายเศกสรรค์ คงคชวัน เลขานุการสภาเทศบาลต าบลควนศรี ได้ให้สัญญาณ
เรียกสมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรีเข้าห้องประชุม และเริ่มการประชุมตามระเบียบวาระ 
 
นายเศกสรรค์ คงคชวัน  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลควนศรี  

  ตามที่สภาเทศบาลต าบลควนศรี ได้ก าหนดสมัยประชุมสภา
เทศบาลต าบลควนศรี สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ประจ าปี ๒๕๕๘ ตามมติที่
ประชุมสภาฯ ในการประชุมสภาเทศบาลต าบลควนศรีสมัยแรกประจ าปี 
๒๕๕๗ เมื่อวันที่ ๑๐ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๗ โดยก าหนดประชุม ตั้งแต่วันที่ ๑ – 
๓๐ พฤศจิกายน ๒๕๕๘ มีก าหนดไม่เกิน ๓๐ วันนั้น 
  สภาเทศบาลต าบลควนศรีได้ก าหนดวันประชุมสภา ในการประชุม
สภาเทศบาลต าบลควนศรี สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๕๘ 
ในวันพฤหัสบดีที่ ๑๙ พฤศจิกายน ๒๕๕๘ เวลา ๑๐.๐๐ น. เป็นต้นไป ณ 
ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลควนศรี หมู่ที่ ๒ ต าบลควนศรี อ าเภอบ้านนา
สาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี  
  อาศัยอ านาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการ
ประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ หมวด ๒ การประชุม ข้อ ๒๔ วรรคสอง 
สภาเทศบาลต าบลควนศรี จึงได้เชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาลและผู้บริหาร
ท้องถิ่นเข้าร่วมประชุมในวันนี้ 
  บัดนี้ มีสมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรีเข้าประชุมเกินกึ่งหนึ่ง ถือ
ว่าครบองค์ประชุมแล้ว ขอเรียนเชิญท่านประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และกล่าวเปิดประชุมสภาเทศบาลต าบลควน
ศรีต่อไป ขอเรียนเชิญครับ 

 
นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 

ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรีจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย 
และกล่าวเปิดประชุม 
  ท่านนายกเทศมนตรีต าบลควนศรีและคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิก
สภาเทศบาลต าบลควนศรีผู้ทรงเกียรติทุกท่าน การประชุมสภาเทศบาล
ต าบลควนศรีในครั้ งนี้  เป็นการประชุมในสมัยสามัญ สมัยที่  ๔ ครั้งที่  
๑ ประจ าปี ๒๕๕๘ ในการนี้ ขอเชิญท่านเลขานุการสภาฯ ชี้แจงระเบียบ
วาระการประชุมต่อท่านสมาชิก ก่อนเริ่มการประชุม ขอเรียนเชิญครับ 

 
นายเศกสรรค์ คงคชวัน  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลควนศรี  

  ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านนายกเทศมนตรีและคณะผู้บริหาร
ทุกท่าน และท่านสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่านครับ การประชุมสภา
เทศบาลต าบลควนศรีในครั้งนี้ เป็นการประชุมในสมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ครั้งที่ 
๑ ประจ าปี ๒๕๕๘ ซึ่งมีระเบียบวาระการประชุมดังนี้ครับ 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
 

/ระเบียบ... 
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ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล
ต าบลควนศรี สมัยวิสามัญ  สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๕๘   

ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่องด่วน (ถ้ามี) 
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องเพ่ือพิจารณา 
การพิจารณาอนุมัติ การแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ

รายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๕๙ จ านวน ๒ รายการ 
ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องอ่ืนๆ  (ถ้ามี) 
อันดับต่อไป ขอเชิญท่านประธานเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุม

ต่อไปครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 

ผมมีเรื่องแจ้งให้เพ่ือนสมาชิก และท่านผู้บริหารทราบครับ เนื่อง
ด้วยผู้อ านวยการโรงเรียนบ้านควนมหาชัย ขอความร่วมมือเทศบาลต าบล
ควนศรี ตั้งพุ่งผ้าป่าสามัคคี เพ่ือพัฒนาการศึกษาของโรงเรียนบ้านควน
มหาชัย ผมขอรบกวนท่านสมาชิกเทศบาล คณะผู้บริหาร และพนักงาน
เทศบาลต าบลควนศรีทุกท่านร่วมกันท าบุญตามจิตศรัทธาครับ 

 
มติที่ประชุม   –รับทราบ- 
 
ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลควนศรี สมัยวิสามัญ  สมัยที่ ๑ 
ครั้งที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๕๘   
 
นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 

ตามที่สภาเทศบาลต าบลควนศรี ได้ด าเนินการประชุมสภาเทศบาลต าบล
ควนศรี สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๕๘ ในวันศุกร์ที่ ๑๘ กันยายน 
พ.ศ.๒๕๕๘ นั้น ทางคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจสอบเสร็จสิ้น
เป็นที่ เรียบร้อยแล้ว และรายงานการประชุมดังกล่าว ทางเลขานุการสภาได้
ด าเนินการจัดท าเอกสารส่งท่านสมาชิกสภา ก่อนวันประชุมสภาในครั้งนี้แล้ว จึงขอ 
มติสภาฯ เพื่อรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา มีท่านสมาชิกท่านใดมีข้อเสนอ
เพ่ิมเติมหรือไม่ หากไม่มี ผมขอมติจากสภาเทศบาลต าบลควนศรีรับรองรายงานการ
ประชุมในการประชุมสภาเทศบาลต าบลควนศรีสมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑ 
ประจ าปี ๒๕๕๘ ด้วยครับ 

 
มติที่ประชุมสภา  -รับรอง  จ านวน ๑๑ คน- 

-ไม่รับรอง  จ านวน   ๐ คน- 
-งดออกเสียง จ านวน   ๑ คน- 
 
 

/นายสุพล... 
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นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
เป็นอันว่าท่านสมาชิกสภารับรองรายงานการประชุมในการประชุม

สภาเทศบาลต าบลควนศรี สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๕๘ 
เป็นเอกฉันท์ ต่อไปขอเข้าสู่การประชุมในระเบียบวาระท่ี ๓ ต่อไปครับ 

 
ระเบียบวาระท่ี  ๓ เรื่องด่วน  

-ไม่มี- 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๔ เรื่องเพ่ือพิจารณา 
การพิจารณาอนุมัติ การแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่าย 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๕๙ จ านวน ๒ รายการ 
 

นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
ด้วยสภาเทศบาลต าบลควนศรี ได้รับแจ้งจากท่านนายกเทศมนตรี ขออนุมัติ

แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ในหมวดค่าครุภัณฑ์ ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ.2559 จ านวน ๒ รายการ ต่อสภาเทศบาลต าบลควนศรี ในการนี้
ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีชี้แจงรายละเอียดต่อท่านสมาชิกครับ 

 
นายธีระ โพธิ์เพชร  นายกเทศมนตรีต าบลควนศรี 

   เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรีทุกท่าน
ครับ กระผมนายธีระ โพธิ์ เพชร นายกเทศมนตรีต าบลควนศรี ขอเรียนชี้แจง
รายละเอียดการขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ในหมวด
ครุภัณฑ์ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๕๙ ต่อสภาเทศบาลต าบลควนศรี ดังนี้ครับ 

1. เรื่องเดิม ตามเทศบัญญัติเทศบาลต าบลควนศรี เรื่องงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2559 ประกาศใช้เมื่อวันที่  24  กันยายน  2558  
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์
คอมพิวเตอร์ รายการจัดซื้อเครื่องส ารองไฟฟ้า ตั้งงบประมาณไว้ 9,300 บาท และ
งานบริหารงานคลัง หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ รายการจัดซื้อ
เครื่องส ารองไฟฟ้า ตั้งงบประมาณไว้ 3,100 บาท  นั้น 

2. ข้อเท็จจริงส านักปลัดเทศบาลต าบลควนศรี  ได้ตรวจสอบพบว่าค าชี้แจง
งบประมาณรายจ่ายทั้ง 2 รายการ ไม่ถูกต้อง  จึงมีความประสงค์ขออนุมัติแก้ไข
เปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2559   
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป และงานบริหารงานคลัง หมวดค่ า
ครุภัณฑ์ จ านวน 2 รายการ  

3. ระเบียบข้อกฎหมาย ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการ
งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2541 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2 
และ 3) พ.ศ.2543 หมวด 4 ข้อ 29 การแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ
รายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพ 

 
/เปลี่ยน... 
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เปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 
  4. ข้อเสนอเพ่ือพิจารณา การแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ

รายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2559 จ านวน 2 รายการ 
๑.แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท

ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ รายการจัดซื้อเครื่องส ารองไฟฟ้า ขนาด 800 VA 
   ข้อความเดิม 

    จัดซื้อเครื่องส ารองไฟฟ้า ขนาด 800 AV จ านวน 9,300 บาท 
   เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องส ารองไฟฟ้า ขนาด 800 AV จ านวน 4 เครื่อง 
   โดยมีคุณลักษณะพ้ืนฐานดังนี้ 
   (1) มีก าลังไฟฟ้าด้านนอกไม่น้อยกว่า 800 AV (480 Watts) 
   (2) สามารถส ารองไฟฟ้าได้ไม่น้อยกว่า 15 นาที 
    (ตั้งจ่ายตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ 

ประจ าปี พ.ศ.2558 ของกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร) 
ปรากฏในแผนงานบริหารงานทั่วไป และปรากฏในแผนพัฒนาสามปี(พ.ศ.2559-
2561)ยุทธศาสตร์ที่2 แนวทางท่ี2 ข้อที่1 หน้าที่13 

ข้อความใหม ่
จัดซื้อเครื่องส ารองไฟฟ้า ขนาด 800 VA  จ านวน 9,300 บาท 

    เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องส ารองไฟฟ้า ขนาด 800 VA จ านวน 3 เครื่อง 
    โดยมีคุณลักษณะพ้ืนฐานดังนี้ 
   (1) มีก าลังไฟฟ้าด้านนอกไม่น้อยกว่า 800 VA (480 Watts) 
   (2) สามารถส ารองไฟฟ้าได้ไม่น้อยกว่า 15 นาที 
    (ตั้งจ่ายตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ 

ประจ าปี พ.ศ.2558 ของกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร) 
ปรากฏในแผนงานบริหารงานทั่วไป และปรากฏในแผนพัฒนาสามปี(พ.ศ.2559- 
2561)ยุทธศาสตร์ที่2 แนวทางท่ี2 ข้อที่1 หน้าที่13 

2. แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง หมวดค่าครุภัณฑ์  
ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ รายการจัดซื้อเครื่องส ารองไฟฟ้า ขนาด 800 VA 

   ข้อความเดิม 
   จัดซื้อเครื่องส ารองไฟฟ้า ขนาด 800 VA จ านวน 3,100 บาท 
   เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องส ารองไฟ  จ านวน 1 เครื่อง 
   โดยมีคุณลักษณะพ้ืนฐานดังนี้ 
   (1) มีก าลังไฟฟ้าด้านนอกไม่น้อยกว่า 800 AV 
   (2) สามารถส ารองไฟฟ้าได้ไม่น้อยกว่า 15 นาที 
    (ตั้งจ่ายตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ 

ประจ าปี พ.ศ.2558 ของกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร) 
ปรากฏในแผนงานบริหารงานทั่วไป และปรากฏในแผนพัฒนาสามปี(พ.ศ. 

2559-2561)ยุทธศาสตร์ที่2 แนวทางท่ี2 ข้อที่1 หน้าที่13 
ข้อความใหม ่

จัดซื้อเครื่องส ารองไฟฟ้า ขนาด 800 VA  จ านวน 3,100 บาท 
/เพื่อจ่าย... 
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   เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องส ารองไฟฟ้า ขนาด 800 VA จ านวน 1 เครื่อง 
   โดยมีคุณลักษณะพ้ืนฐานดังนี้ 
   (1) มีก าลังไฟฟ้าด้านนอกไม่น้อยกว่า 800 VA (480 Watts) 
   (2) สามารถส ารองไฟฟ้าได้ไม่น้อยกว่า 15 นาที 
    (ตัง้จ่ายตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ 

ประจ าปี พ.ศ.2558 ของกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร) 
ปรากฏในแผนงานบริหารงานทั่วไป และปรากฏในแผนพัฒนาสามปี(พ.ศ. 

2559-2561)ยุทธศาสตร์ที่2 แนวทางท่ี2 ข้อที่1 หน้าที่13 
     จึงเรียนมาเพ่ือให้สภาเทศบาลต าบลควนศรีพิจารณาครับ 
 
นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
    มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายบ้าง ขอเชิญท่านบัญชา ด้วงเรืองครับ 
 
นายบัญชา ด้วงเรือง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๒ 

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี ท่านสมาชิก และคณะผู้บริหาร
ทุกท่านครับ กระผมนายบัญชา ด้วงเรือง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๒ 
อยากสอบถามว่า เครื่องส ารองไฟ ส ารองไฟได้ไม่น้อยกว่า ๑๕ นาที น้อยเกินไป
หรือไม่ครับ น่าจะได้ซักครึ่งชั่วโมงเป็นอย่างต่ า และเครื่องส ารองไฟใช้กับส่วนไหน 
ส านักปลัด คลังหรือช่างครับ 

 
นายสหัส เกลี้ยงกลม  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๒ 

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี ท่านสมาชิก และคณะผู้บริหาร
ทุกท่านครับ กระผมนายสหัส เกลี้ยงกลม สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๒ 
อยากสอบถามฝ่ายบริหารว่า เครื่องส ารองไฟดังกล่าวใช้กับเครื่องใช้ไฟฟ้าใดได้บ้าง 
และใช้กับส านักงานส่วนไหนครับ 

 
นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
     มีสมาชิกท่านใดจะซักถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ หากไม่มี ขอเรียนเชิญท่าน 
    นายกตอบข้อซักถามของท่านสมาชิกครับ 

 
นายธีระ โพธิ์เพชร  นายกเทศมนตรี 

เครื่องส ารองไฟนั้นใช้กับเครื่องคอมพิวเตอร์ จะท าการส ารองไฟไว้ กรณี 
ไฟฟ้าดับ ซึ่งหากไม่มีเครื่องส ารองไฟ ข้อมูลงานที่เครื่องที่ก าลังท าอยู่จะถูกลบ ถ้ามี
เครื่องส ารองไฟ เจ้าหน้าที่ที่ท างานจะได้บันทึกเก็บไว้ก่อนไฟที่ส ารองอยู่ในเครื่องจะ
หมด ส าหรับสเปคเครื่องนั้นตั้งตามมาตรฐานครุภัณฑ์ของกระทรวงเทคโนโลยี
สารสนเทศ ต้ังซื้อไว้จ านวน ๔ เครี่องนั้น เป็นของส านักปลัด ๓ เครื่อง และกองคลัง
จ านวน ๑ เครื่องครับ 

 
 

/นายสุพล... 
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นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ หากไม่มี ผมขอมติที่ประชุม

ในการพิจารณาอนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ในหมวดค่า
ครุภัณฑ์ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2559 จ านวน ๒ รายการครับ 

 
มติที่ประชุมสภา  -อนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่าย จ านวน ๑๑ คน- 

-ไม่อนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่าย  จ านวน   ๐ คน- 
-งดออกเสียง      จ านวน   ๑ คน- 

 
ระเบียบวาระท่ี  ๕ เรื่องอ่ืนๆ   
 
นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 

  ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ ๕ เรื่องอ่ืนๆ มีสมาชิกท่านใดมีเรื่อง
น าเสนอต่อที่ประชุมหรือสอบถามการบริหารงานจากนายกเทศมนตรีบ้าง 
ขอเชิญคุณศรายุทธิ์ ขุนพัฒนากุลครับ 

 
นายศรายุทธิ์  ขุนพัฒนากุล  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑ 

  เรียนท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร เพ่ือนสมาชิกทุกท่าน 
กระผมนายศรายุทธิ์ ขุนพัฒนากุล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑ 
ผมอยากสอบถามคณะผู้บริหารเรื่องแบบก่อสร้างแนวตลิ่ง ไม่ทราบว่าคณะ
ผู้บริหารได้ด าเนินการคืบหน้าไปอย่างไรแล้วบ้างครับ 

 
นายธีระ  โพธิ์เพชร  นายกเทศมนตรี 

  ผมได้ส่งเรื่องไปยังกรมโยธาธิการและผังเมืองจังหวัดสุราษฎร์ธานี
แล้ว ขณะนี้ยังไม่ได้รับการตอบรับครับ 

 
นายประสิทธิ์ สุทิน   รองประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 

  เรียนท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร เพ่ือนสมาชิกทุกท่าน 
กระผมประสิทธิ์ สุทิน รองประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี ขอสอบถาม 
เรื่องถนนสาย ม. 8 – ม.๗ เป็นหลุมเป็นบ่อเยอะ ชาวบ้านได้รับความ
เดือดร้อน อยากให้ทางฝ่ายบริหารไปซ่อมแซมให้ด้วยครับ 

 
นายโกมล นิ่มงาม  รองนายกเทศมนตรี 

  เรียนท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร เพ่ือนสมาชิกทุกท่าน 
กระผมนายโกมล นิ่มงาม ขอตอบข้อซักถามของท่านรองประธานสภาดังนี้
ครับ ถนนสายดังกล่าวยังอยู่ในประกันสัญญา ผมได้แจ้งไปยังผู้รับจ้างให้มา
ซ่อมแซมแล้ว แต่ติดขัดที่ฝนตก หากฝนหยุดแล้ว ราว ๔-๕ วัน คงได้
ซ่อมแซมให้ครับ 

 
/นายศรายุทธิ์... 
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นายศรายุทธิ์  ขุนพัฒนากุล   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑ 
  ขอแจ้งปัญหาของชาวบ้านต่อฝ่ายบริหารครับ ปัญหาไฟฟ้าไม่
เพียงพอ ของหมู่ที่ ๑ อยากให้ทางฝ่ายบริหารหาทางแก้ไขปัญหาให้ชาวบ้าน
ครับ 

 
นายสหัส  เกลึ้ยงกลม   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๒ 
     ผมขอหารือเรื่อง ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กของเทศบาลต าบลควนศรี 

ผู้ปกครองได้สอบถามมาว่าจะสร้างเสร็จเมื่อไหร่ และเข้าไปใช้งานในอาคาร
เมื่อไหร่ ผู้ปกครองเป็นห่วงเรื่องความไม่สะอาดของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเดิม 
ฝากสอบถามคณะผู้บริหารครับ 

 
นายธีระ   โพธิ์เพชร  นายกเทศมนตรี 

  ตอบข้อซักถามของคุณศรายุทธิ์ เรื่องไฟฟ้าไม่เพียงพอนั้น ทางเดียว
ที่แก้ไขปัญหาได้คือ แจ้งไปทางการไฟฟ้าอ าเภอบ้านนาสาร ผมขอให้ท่าน
แจ้งชาวบ้านที่ได้รับความเดือดร้อน ท าหนังสือร้องเรียนร้องทุกข์มายัง
เทศบาล ทางเทศบาลต าบลควนศรีจะด าเนินการรวบรวมปัญหาและรายงาน
ต่อการไฟฟ้าอ าเภอบ้านนาสาร เพ่ือด าเนินการแก้ไขปัญหาต่อไป ตอบคุณ
สหัส เกลี้ยงกลม เรื่องศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ด าเนินการแล้วเสร็จแล้วแต่ที่ยังไม่
เปิดใช้ เพราะยังไม่มีรั้ว ซึ่งอาจเกิดอันตรายต่อเด็ก เนื่องจากมีรถผ่านไปมา 
การดูแลของครูผู้ดูแลเด็กอาจไม่ทั่วถึง เรื่องความสะอาดผมก าชับทุกเดือนใน
การประชุมพนักงานให้ดูแลความสะอาดในศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก บริเวณรอบ
ศูนย์อาจมีใบไม้หล่นบ้าง ซึ่งผมก็ได้ก าชับเจ้าหน้าที่ให้ดูแลรักษาความสะอาด
อยู่เสมอ 

 
นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 

สมาชิกท่านอื่นมีอะไรสงสัยจะสอบถามทางคณะผู้บริหารอีกหรือไม่  
หากไม่ม ีผมขอขอบคุณท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภา
และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านที่ท าให้การประชุมครั้งนี้ ลุล่วงไปด้วยดี ส าหรับ
การประชุมในครั้งต่อไป ทางฝ่ายเลขานุการสภาเทศบาลจะได้จัดท าหนังสือ
แจ้งให้ท่านทราบล่วงหน้าต่อไป ผมขอปิดประชุมครับ    
 
 
 
 
 
 
 
 
 

/ปิดประชุม...  
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ปิดประชุมเวลา  1๑.๔๕  น. 
 
   (ลงชื่อ)         เศกสรรค์   ผู้จดรายงานการประชุม 

         (นายเศกสรรค์  คงคชวัน) 
              เลขานุการสภาฯ 
 
 
(ลงชื่อ)         ประสิทธิ์        ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

              (นายประสิทธิ์  สุทิน) 
    รองประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
 
 
   (ลงชื่อ)  บัญชา     กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                 (นายบัญชา  ด้วงเรือง) 

สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๒      
 
 
(ลงชื่อ)     สมเจต     กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

                   (นายสมเจต  รักสม) 
   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๒ 

 
 
(ลงชื่อ)       สุพล    ผู้รับรองรายงานการประชุม 

            (นายสุพล  ชัยสวสัดิ์) 
              ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 


